

# 活力周刊 新丰尚

合作单位: 丰台区商务局

合作伙伴: 花木集团

## 城市烟火气升温 商家活动迷人眼

2月期间,各大商超举办各种花式商业促销,活动数量倍增,乱花渐欲迷人眼。丰台大悦春风里有免费观影、红酒赠饮活动;花乡奥莱村各大品牌众多优惠活动;凯德MALL大峡谷举办露营音乐派对;首创龙湖北京丽泽天街推出打卡有礼,丝芙兰新品牌首次入驻。让我们徜徉其间,留住美好记忆。

### 凯德MALL大峡谷: 露营音乐派对

粉色风暴来袭,打卡凯德MALL大峡谷拍照胜地,赢取精美礼品。2月10日至14日,现场拍照打卡带话题#对美好生活说WOW#和#大峡谷粉色风暴#并定位凯德MALL大峡谷发布至大众点评/抖音/小红书,即可在现场获得“气球”或“定制徽章”一个(需本人出境不少于5张现场照片,包含“粉色芦苇”和“剧本”区域,文字内容可以是推荐的理由、拍照攻略或者玩法介绍);2月10日至28日期间,集齐20个“赞”即可额外获得“凯心鳄”礼包一套(以上活动每人仅限参与1次,不可代领,数量有限,发完即止)。

情人节专场露营音乐派对在凯德MALL大峡谷-蜗牛的家小酒馆举办,邀请大家沉浸在治愈系的音乐中,与身边人一起感受音乐带来的温暖与美好。更有大牌美妆、服饰、饰品、餐饮为爱放“价”,给她不一样的浪漫。



### 首创龙湖北京丽泽天街: 打卡有礼新品牌入驻



首次入驻丝芙兰,光韵系列2月13日焕新上市。

满心期待赴约爱的纪念日,让一件礼物续写爱情的故事。各大品牌纷纷为爱“放价”,推出满减活动。还有位于商场4层的万象影城,更是您享受甜蜜时光的最佳选择。

在这个爱意弥漫的2月里,首创龙湖北京丽泽天街在商场一层中庭发射了一枚爱的讯号,巨型爱心,浪漫空降,制造爱的独家回忆。

2月10日至26日,在商场2层举办“爱心打卡,甜蜜有礼”活动,活动现场拍照打卡,上传至您的自媒体平台,凭截图可领取爱心小夜灯一台(数量有限,先到先得)。2月11日至14日,16个精品配饰品牌消费累计满900元赠送1000珑珠券;黄金珠宝2月14日当天累计消费满5000元赠送3000珑珠券。更有化妆品牌MAOGEPING LIGHT线下首

### 花乡奥莱村: 各大品牌众多优惠活动

信步于假日天地当中,生活仿佛也随之缓慢流动。在这个充满爱意的2月,为爱出发!

花乡奥莱村在此期间推出了众多优惠活动,各大品牌为爱“新”动,服饰、鞋类、玩具、餐饮等均有让你意想不到的折扣。2月11日、12日、14日三天购物折后满700元赠送玫瑰花一支;中国农业银行即日起至2月14日当日累计满1000元减100元或满500元减50元;众多餐饮品牌也参与其中,为爱约“惠”。纷纷推出各种储值、满减活动,提供多种优惠套餐满足你的多种选择,安心吃、吃放心。闲梅店的老板说小朋友就是要宠的,任意消费小朋友进店免费送蛋挞。



### 丰台大悦春风里: 活动倍增免费观影



丰台大悦春风里在2月期间,迎来活动倍增,活动期间,护肤品、鞋类、衣物、蛋糕、乐高产品、饰品、餐饮等均有不同程度的折扣或优惠活动。“玩儿拳”2月11日-14日期间更有新人免费体验活动,新人买单赠送和老会员正价课包减现金活动。满满的福气汇聚于此,在红灯笼的照耀下,一切都显得阑珊旖旎。抓住正月的尾巴,留下最美好的回忆。

星星与月亮指引着我们前方的道路,逐梦星光,当下将被时光永久镌刻。丰台大悦春风里还将邀请20对情侣免费观影,扫描公众号二维码进入社群即可报名参与兑换。



## 家居花艺指南100天

### 开栏语

在生活中绿植和鲜花是不可缺的,给我们带来无限的能量,让我们看到生命的顽强,也带给我们各种意想不到的惊喜。通过自己的双手让花与身边的器物相融合,感受内心的宁静。不需要特定的场馆、器具,就在我们最熟悉的家里,随时随心所欲。从本期开始我们一同给大家带来《家居花艺指南100天》专栏,让我们的生活像花草一样永远鲜活下去。



### 实用家居花艺指南

## 花与身边的器物

The Warm and Sweet Home

素心Design

## 花与身边的器物系列之 让生命永远鲜活

欢迎来到素心的实用家居花艺指南专栏——《花与身边的器物》系列。很开心能在这里与大家相遇!

素心是一名花艺设计师,中西式花艺兼修,参加过多场花艺展,曾获得《瑞丽无界·轻奢生活方式设计大赛》最佳设计奖。

花艺是改变她人生轨迹和生活方式的重要元素之一,也是她生命中不可或缺的鲜活元素。在与植物的一次次连接和对话中,她一点点地被治愈和温暖着。虽然它们不能说话,但它们拥有着世界上最丰富的色彩和最美的表情以及最强的治愈力。

这个系列课程在她心中其实已经萌生很久了,就是想把她自己的这种切身体会传播出去,让更多的人感受这种幸福和愉悦。

在生活中,我们都喜欢随时看到那些美丽的、让人心情愉悦的事物。植物与花自带的能量感和治愈力是其他任何事物都无法比拟的,所以,生命中不能没有花。它不仅可以随时激发你的生命力,也能点亮你的心情。



午后

沉迷于花艺是因为接触到的第一堂花艺课就扎根于她的内心,让她觉得花艺就应该是这样子的,让一切存在的事物完美的融合在一起,不需要过度的设计,无需繁杂的准备过程。一切都发生的那么自然,就像是信手拈来的样子。

是的,她想在这个系列课程里传递的就是这样一个通过你的手自然而然地让花与身边的器物融合的过程,去感受这个过程,去感受内心的宁静与平和,然后去欣赏自己的作品。不需要特定的场馆、不需要特定的器具,就在我们最熟悉的家里,随时随心所欲……



餐桌上的节拍

为了让大家更好地体会居室插花的乐趣,大家不需要专门去采购专业的花艺器具。当然剪刀除外,因为剪刀是插花必备的工具,其他的材料我们采用了在日常生活环境中常见的物品和器具。目的就是要达到幸福唾手可得的状态。

当我们能够家里随意布置一些花艺作品时,家庭成员的幸福感也会随之提升。也许一两个动作就可以完成,不需要花费大量的时间和精力,这就是家居花艺指南专栏开设的目的。我们想要面对的是所有人,不仅仅是花艺爱好者,更不是专业的花艺师,就是我们身边的每一个你。

接下来日子素心将从简单的花艺设计理论到花材分类,再到工具以及具体的操作,怎么利用身边的各种器物,怎么寻找和观察身边的素材,并一步步地建立起属于自己家庭的花艺设计体系,让我们的生活像花草一样永远鲜活下去。



秋日轻语



### 花艺小知识

#### 花艺设计

什么是花艺设计?所谓花艺设计就是以鲜花为主要设计素材,辅以其他材料,运用专业工具和手法进行的设计。它不仅是一种多元的组合,更是一种艺术表达,同时传达着作者内心的想法、感受和情绪。

■素心工作室 供稿

## 分享“世界花卉大观园游玩视频”就有



### 全民分享

在抖音发布“世界花卉大观园游玩视频”,就有机会获得奖品。

### 活动规则

活动时间: 2月11日-2月19日

参与方式: 在抖音发布当日世界花卉大观园内游玩视频,并添加话题#世界花卉大观园#

发布奖励: 视频发布成功后,可凭借当日发布界面,领取花雪雪糕一个,口味随机,每个账号仅限一个!

领取地点: 茗赏百花厅商品销售点

活动咨询:



温馨提示: 每日限量100个,发完为止!

### 欢乐游玩

六大观赏温室,处处都是打卡点,可以带着你的TA,多拍几张美照,把这波狗粮撒出去。也可以打破暧昧,紧紧牵着TA的手一直走。如果说你向往爱情却少了缘分?不如创造机会,在美好事物中遇见那份小确幸。当然啦,家有萌宝的带着前世小情人,来一次别样的约会吧!

世界花卉大观园是北京市四环以内最大的植物园,2005年被评为“精品公园”;2008年被评为国家“AAAA”级旅游景区。其建园宗旨是:揽天下奇花异草,聚世界经典园林。游世界花卉大观园,饱览中外各国的奇花异草、珍稀树木和经典风景园林,是集观光旅游、科普文化、购物餐饮等活动于一体的独具花卉特色的大型植物园。



来源: 世界花卉大观园